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1. Наскільки освітня програма спеціальності відповідає Вашим очікуванням, які 
були перед вступом? 

2. Наскільки, на Вашу думку, дисципліни Вашої спеціальності сприяють фаховому 
розвитку? 

3. Наскільки Ви відчуваєте, що Ваші думки беруться до уваги при розробленні 
освітньої програми Вашою кафедрою? 

4. Чи маєте якісь рекомендації стосовно вашої освітньої програми? 
5. Наскільки, на Вашу думку, практики на Вашій спеціальності сприяють фаховому 

розвитку? 
6. Чи вважаєте Ви достатнім час, який відводиться за Вашою спеціальністю на 

практичну підготовку? 
7. Чи маєте якісь конкретні пропозиції стосовно системи практик Вашої освітньої 

програми? 
8. Наскільки Ви задоволені процедурою обрання дисциплін за вибором? 
9. Наскільки Ви задоволені пропозицією/переліком дисциплін за вибором? 
10. Наскільки Ви відчуваєте, що завдяки дисциплінам за вибором Ви самостійно 

впливаєте на формування навчального плану? 
11. Чи маєте якісь конкретні пропозиції стосовно системи обрання дисциплін 

вільного вибору? 
12. Наскільки Ви задоволені графіком навчального року? 
13. Наскільки Ви задоволені тижневим аудиторним навантаженням? 
14. Наскільки Ви задоволені денним аудиторним навантаженням? 
15. Наскільки Ви задоволені графіком залікової та екзаменаційної сесій? 
16. Чи рекомендуєте будь які зміни графіка навчального року, розкладу занять, чи 

тижневого аудиторного навантаження? 
17. Наськільки Ви задоволені системою обрання теми курсових та кваліфікаційних 

робіт? 
18. Наскільки Ви задоволені пропованами темами курсових, кваліфікаційних робіт? 
19. Наскільки Ви задоволені дослідницькою інфраструктурою інституту (бібліотека, 

електронні бази даних, лабораторії тощо.) 
20. Наскільки Ви задоволені діяльністю Вашого наукового керівника? 
21. Наскільки Ви знайомі з Положенням інституту про академічну доброчесність? 
22. Наскільки Ви задоволені Положенням інституту про академічну доброчесність? 
23. Чи маєте Ви якісь рекомендації стосовно системи курсових та кваліфікаційних 

робіт? 
24. Чи є у Вас будь-які скарги стосовно функціонування закладу в цілому, зокрема у 

зв’язку з порушеними вище темами? 
25. Чи маєте Ви якісь інші рекомендації стосовно функціонування закладу в цілому? 
26. Чи маєте Ви якісь рекомендації стосовно опитування щодо вимірювання ріня 

задоволеності студентів? 
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НАСКІЛЬКИ ОСВІТНЯ ПРОГРАМА СПЕЦІАЛЬНОСТІ ВІДПОВІДАЄ 
ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ, ЯКІ БУЛИ ПЕРЕД ВСТУПОМ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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Наскільки, на Вашу думку, дисципліни Вашої 
спеціальності сприяють фаховому розвитку?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти



 

 
 

 
 
 
 
Чи маєте якісь рекомендації стосовно вашої освітньої програми? 
  

Не маю. 
Ні. 
Ні. 
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Наскільки Ви відчуваєте, що Ваші думки беруться 
до уваги при розробленні освітньої програми 

Вашою кафедрою?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти
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Наскільки, на Вашу думку, практики на Вашій 
спеціальності сприяють фаховому розвитку?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ДОСТАТНІМ ЧАС, ЯКИЙ ВІДВОДИТЬСЯ ЗА 
ВАШОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ НА ПРАКТИЧНУ ПІДГОТОВКУ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти



 

Чи маєте якісь конкретні пропозиції стосовно системи практик Вашої освітньої 
програми? 
 
 Ні. 
 Ні. 
 Ні. 
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ПРОЦЕДУРОЮ ОБРАННЯ 
ДИСЦИПЛІН ЗА ВИБОРОМ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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Наскільки Ви задоволені пропозицією/переліком 
дисциплін за вибором?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти
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Наскільки Ви відчуваєте, що завдяки дисциплінам 
за вибором Ви самостійно впливаєте на 

формування навчального плану?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти



Чи маєте якісь конкретні пропозиції стосовно системи обрання дисциплін 
вільного вибору? 
 
 Ні. 

Ні. 
Ні.  
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Наскільки Ви задоволені графіком навчального 
року?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти
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Наскільки Ви задоволені тижневим аудиторним навантаженням?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ДЕННИМ АУДИТОРНИМ 
НАВАНТАЖЕННЯМ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти



 
 

 

 

Чи рекомендуєте будь які зміни графіка навчального року, розкладу занять, чи 
тижневого аудиторного навантаження? 

 Ні. 

 Ні. 

 Ні. 
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ГРАФІКОМ ЗАЛІКОВОЇ ТА 
ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЙ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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НАСЬКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СИСТЕМОЮ ОБРАННЯ ТЕМИ 
КУРСОВИХ ТА КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти

62%
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Наскільки Ви задоволені пропованами темами 
курсових, кваліфікаційних робіт?

a. повною мірою

b. скоріше так

c. скоріше ні

d. зовсім ні

X На це питання я не можу, не бажаю 
відповісти
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ДОСЛІДНИЦЬКОЮ 
ІНФРАСТРУКТУРОЮ ІНСТИТУТУ (БІБЛІОТЕКА, ЕЛЕКТРОННІ 

БАЗИ ДАНИХ, ЛАБОРАТОРІЇ ТОЩО.)?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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Наскільки Ви задоволені діяльністю Вашого наукового керівника?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗНАЙОМІ З ПОЛОЖЕННЯМ ІНСТИТУТУ ПРО 
АКАДЕМІЧНУ ДОБРОЧЕСНІСТЬ?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти
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Наскільки Ви задоволені Положенням інституту 
про академічну доброчесність?

a. повною мірою b. скоріше так c. скоріше ні d. зовсім ні X На це питання я не можу, не бажаю відповісти



Чи маєте Ви якісь рекомендації стосовно системи курсових та кваліфікаційних 
робіт? 

 Ні. 

 Ні. 

 Ні. 

 

 

Чи є у Вас будь-які скарги стосовно функціонування закладу в цілому, зокрема у 
зв’язку з порушеними вище темами? 

 Ні. 

 Ні. 

 Ні. 

 

 

Чи маєте Ви якісь інші рекомендації стосовно функціонування закладу в цілому? 

 Ні. 

 Ні. 

 Ні. 

 

 

Чи маєте Ви якісь рекомендації стосовно опитування щодо вимірювання ріня 
задоволеності студентів? 

 Ні. 

Ні. 

 Ні. 

 


